


V Mníchove kvôli konaniu bezpečnostnej konferencie organizovanej medzinárodnými vojnovými štváčkami protestovali tisíce prívržencov mieru a priateľstva s Ruskom, ktorí vyjadrovali odpor voči NATO, USA a vojenskej podpore Ukrajiny. „Požadujeme tribunál pre vojnových zločincov USA. NATO a Amíci vypadnite preč z Nemecka,“ skandovali demonštranti

 [infovojna.bz/article/video-v-mnichove-kvůli-konání-bezpečnostní-konferenci-organizovanéj-medzinárodnými-vojnovými-stváčkami-protestovali-tisíce-privržencov-mieru-a-priateľstva-s-ruskom](https://www.infovojna.bz/article/video-v-mnichove-kvůli-konání-bezpečnostní-konferenci-organizovanéj-medzinárodnými-vojnovými-stváčkami-protestovali-tisíce-privržencov-mieru-a-priateľstva-s-ruskom)

Tisíce demonštrantů protestovaly v sobotu v bavorské metropoli Mnichov proti mezinárodní bezpečnostní konferenci, která v tomto městě začala v pátek a potrvá do neděle.

Demonstrace proti „Mnichovské bezpečnostní konferenci“ se zúčastnilo více než deset tisíc občanů. Informovaly 18. února noviny „Süddeutsche Zeitung“.

Bezpečnostní konference v Mnichově: hlavy států mezi vlajkami a holubicemi míru
#123INFO <https://t.co/v1EU6C1RKe>

— News Deutsch (@NewsDeutsch_Off) [19. února 2023](#)

Demonstrace začala ve čtvrti Maxvorstadt na náměstí Königsplatz projevem bývalého poslance Bundestagu z „Levicové strany“ Dietera Dema, který opakovaně kritizoval expanzivní politiku USA.

Politik ve svém projevu demonstrantům připomněl ***"nacistů a fašistů na Ukrajině, kteří vytvořili gangy a vykonávali genocidu na proruském obyvatelstvu"***.

Po projevu se Dem připojil k davu, aby zazpíval píseň, kterou napsal, s názvem „***Ami go home!***“. „Dav vesele zpíval,“ poznamenávají noviny.

Mnozí účastníci mítinku přišli na Königsplatz s ruskými vlajkami, ale i plakáty v barvách trikolóry. Část publika si na hrud' připevnila bílo-modro-červenou stuhu s nápisem „Nejsem ve válce s Ruskem“,

někteří obyvatelé kombinovali ruské národní barvy s německými, s nápisy „Gerussia“.

„Pokud mají zastánci míru nepřítel, pak to není země (prezidenta) Vladimira Putina, ale Spojené státy, NATO a německou vládu“ , **„Doufejme, že Putinovi vydrží nervy,“** hlásily nápisy na plakátech orámovaných barvami svatojurské stuhy.

„Mír s Ruskem namísto třetí světové války“, **„Německo, vystupte z NATO! NATO, vypadněte z Německa,“** skandovaly tisíce Mnichovců.

Jak uvádějí noviny, mnohá hesla byla namířena proti NATO, jakož i proti **„německému tisku, který zaujímá protiruské stanovisko“** . Účastníci shromáždění je obviňují ze **„zapálení války“** .

Někteří z demonstrantů byli oblečeni v oranžových kombinézách z americké věznice Guantánamo Bay, na sobě měli masky s tvářemi německých vládních představitelů a ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského.

„Požadujeme tribunál pro válečné zločince USA,“ skandovali demonstranti.



Jeden z nápisů na transparentě hlásal: "Amíci jděte domů"

Z místa shromáždění se tisíce účastníků akce vydaly na hlavní náměstí města - Marienplatz.

Protest proti posílání zbraní na Ukrajinu se konal iv Berlíně:

Na 59. Mnichovské bezpečnostní konferenci se do neděle bude řadit 40 prezidentů a premiérů a téměř sto ministrů především o tom, jak ukončit ruskou útočnou válku proti Ukrajině.

Konference se účastní světoví lídři včetně německého kancléře Olafa Scholze, francouzského prezidenta Emmanuela Macrona, americké viceprezidentky Kamaly Harrisové a nejvýše postaveného čínského diplomata Wanga I. V souvislosti s ruskou vojenskou invazí na Ukrajinu nebyli na konferenci letos pozváni představitelé.

Výroční akci již tradičně provázejí protesty a demonstrace. Nepřetržitě je proto v ulicích Mnichova až do neděle nasazeno přibližně 4800 policistů

Zdroj: sk.news-front.info / hnonline.sk / YouTube / Rumble /
InfoVojna
